



Catre,

Bursa de Valori Bucuresti

Autoritatea de Supraveghere Financiara, Sectorul Instrumente si Investitii Financiare

RAPORT CURENT

Subscrisa Dinu, Urse si Asociații SPRL, cu sediul social in Bucuresti, str. Petru Rares nr. 12, C2, parter, sector 1, inregistrata la Registrul Formelor de Organizare al UNPIR sub nr. inregistrare RFO II 0092/2006, reprezentata legal de asociat coordonator Dan Urse, in calitate de administrator judiciar conform incheierii de sedinta din data de 01.11.2019, pronuntata de Tribunalul Mehedinti, Sectia a II-a Civila, de Contencios Administrativ si Fiscal, in dosarul nr. 3622/101/2019 pentru debitoarea Societatea Pentru Exploatare Portuara Drobeta S.A- in reorganizare judiciara, in judicial reorganization, en redressement, cu sediul Orsova, str. Tufari nr. 2, jud. Mehedinti, avand cod de identificare fiscala: RO 1605558, inregistrata la ONRC sub nr. J25/98/1991,

Avand in vedere ca:

- a fost convocata Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor pentru data de 29.05.2023 cu aceeasi ordine de zi din prezentul convocator;

- prin hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 a fost aprobata ordinea de zi de catre actionari;

- in urma hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 au fost demarate procedurile de retragere de la tranzactionare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzactionare (SMT) administrat de Bursa de Valori Bucuresti, catregoria Standard, a actiunilor emise de SOCIETATEA PENTRU EXPLOATARE PORTUARA DROBETA S.A si radierea lor din evidentele ASF insa aceste demersuri nu pot fi finalizate intrucat convocarea AGEA nu a fost efectuata in conformitate cu prevederile legale, aceasta nefiind publicata intr-un ziar de larga circulatie din localitatea în care se află sediul societății sau din cea mai apropiată localitate.

- prin urmare, hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 nu-si poate produce efectele,

Va comunicam ca a fost reconvocata Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor Societatii Pentru Exploatare Portuara Drobeta S.A in data de 25.07.2023. In caz de neintrunire a cvorumului

necesar, adunarea vor avea loc la data de 26.07.2023, in acelasi loc si la aceeasi ora, cu aceeasi ordine de zi si cu aceeasi data de referinta.

Atasam prezentului raport curent convocatorul Adunarii Generale Extraordinara a Actionarilor Societatii Pentru Exploatare Portuara Drobeta S.A, inregistrat sub nr. 1327/21.06.2023.

Cu deosebita condideratiune,

DINU, URSE SI ASOCIATII SPRL

Asociat Coordonator

DAN URSE



DINU URSE ȘI ASOCIAȚII S.P.R.L.		
INTRARE	Nr.	1327
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
2	06	2023

CONVOCARE ADUNAREA GENERALA EXTRAORDINARA A ACTIONARILOR

Subscrisa, DINU, URSE SI ASOCIATII SPRL, număr de înscriere în tabloul practicienilor în insolvență RFO II 0092/2006, Cod de identificare fiscală 20904335, Tel/Fax 021.318.74.25, E-mail dinu.urse@gmail.com, prin reprezentant administrator judiciar, asociat coordonator Dan Urse, desemnat în calitate de administrator judiciar conform incheierii de sedinta din data de 01.11.2019, pronunțată de Tribunalul Mehedinti, Secția a II-a Civila, de Contencios Administrativ si Fiscal, în dosarul în dosarul 3622/101/2019 pentru debitorul SOCIETATEA PENTRU EXPLOATARE PORTUARA DROBETA S.A – în reorganizare judiciara, cu sediul social in Orsova, str. Tufari nr. 2, jud. Mehedinti, CUI 1605558, J25/98/1991, in temeiul dispozitiilor art. 55 din Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență coroborat cu dispozitiile Legii societatilor comerciale nr. 31/1990 si ale Legii 24/2017 tinand cont de prevederile Regulamentului ASF nr. 5/2018,

Avand in vedere ca:

- a fost convocata Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor pentru data de 29.05.2023 cu aceeasi ordine de zi din prezentul convocator;
- prin hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 a fost aprobata ordinea de zi de catre actionari;
- in urma hotararii Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 au fost demarate procedurile de retragere de la tranzactionare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzactionare (SMT) administrat de Bursa de Valori Bucuresti, categoria Standard, a actiunilor emise de SOCIETATEA PENTRU EXPLOATARE PORTUARA DROBETA S.A si radierea lor din evidentele ASF, insa aceste demersuri nu pot fi finalizate intrucat convocarea AGEA nu a fost efectuata in conformitate cu prevederile legale, aceasta nefiind publicata intr-un ziar de larga circulatie din localitatea în care se află sediul societății sau din cea mai apropiată localitate.
- prin urmare, hotararea Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor din data de 29.05.2023 nu-si poate produce efectele, astfel ca:

Administratorul judiciar convoaca Adunarea Generala Extraordinara a Actionarilor in data de 25.07.2023., ora.15.00 la sediul administratorului judiciar din Bucuresti, Str. Petru Rares nr. 12, camera C2, parter, sector 1, pentru toti actionarii inregistrati in Registrul Actionarilor la sfarsitul zilei de 10.07.2023, considerata ca data de referinta.

In caz de neintrunire a cvorumului necesar, adunarea va avea loc la data de 26.07.2023, in acelasi loc si la aceeasi ora, cu aceeasi ordine de zi si cu aceeasi data de referinta.

Doar persoanele care detin calitatea de actionari la data de referinta au dreptul de a participa si vota in cadrul adunarii generale, care are urmatoarea:

Ordine de zi a Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor:

1. Aprobarea retragerii de la tranzactionare din cadrul Sistemului Multilateral de Tranzactionare (SMT) administrat de Bursa de Valori Bucuresti, categoria Standard, a actiunilor emise de SOCIETATEA PENTRU EXPLOATARE PORTUARA DROBETA S.A, radierea lor din evidentele ASF, in temeiul prevederilor art. 62 lit. c) din Legea 24/2017 si ale art. 218 si 115 lit. b) pct. A din Regulamentul ASF NR. 5/2018 si declararea societatii de tip inchis.
2. Prezentarea si aprobarea Raportului de evaluare intocmit de evaluatorul autorizat independent VALUE MANAGEMENT CONSULT SRL, inregistrat la ASF, cu privire la pretul pe actiune, care urmeaza sa fie achitat in cazul retragerii de la tranzactionare.
3. Aprobarea pretului de 6,0059 lei/actiune, care urmeaza sa fie achitat in cazul retragerii de la tranzactionare a societatii.
4. Aprobarea modalitatii de retragere din societate a actionarilor care nu sunt de acord cu hotararea Adunarii Generale Extraordinara a Actionarilor de retragere de la tranzactionare si a modalitatii de achitare catre actionari a contravalorii actiunilor.
5. Aprobarea datei de 26.10.2023 ca data de inregistrare.

6. Aprobarea datei de 25.10.2023 ca ex – data.
7. Aprobarea împuternicirii d-nei av. DUMITRESCU RALUCA MIRELA sa efectueze toate demersurile necesare in vederea inregistrarii hotararilor AGEA si indeplinirii tuturor formalitatilor necesare in fata autoritatilor competente, incluzand, fara a se limita la Oficiul Registrului Comertului, Bursa de Valori Bucuresti, Autoritatea de Supraveghere Financiară, Depozitarul Central.

Unul sau mai mulți acționari reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social are/au dreptul: a) de a introduce puncte pe ordinea de zi a adunării generale, cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare de adunarea generală; și b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Drepturile prevăzute mai sus pot fi exercitate numai în scris (transmise prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice) și în termen de cel mult 15 zile de la data publicării convocării.

Materialele ce vor fi supuse analizei acționarilor în AGEA pot fi consultate începând cu data de 23.06.2023 la sediul administratorului judiciar din București, str. Petru Rares nr. 12, C2, parter, sector 1 sau prin accesarea site-ului www.dinu-urse.ro. /Publicații/Anunțuri.

Actionarii pot fi reprezentați în cadrul adunării prin împuterniciți, cu procură specială și legalizată sau, în cazul persoanelor juridice, cu delegație semnată de conducătorul unității.

Reprezentarea acționarilor în AGEA se poate face personal, dar și prin procură (împuternicire) specială care poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare într-o singură adunare generală și conține instrucțiuni specifice de vot. De asemenea, un acționar poate acorda o procură (împuternicire) generală valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani, permițând reprezentantului său să voteze în toate aspectele aflate în dezbaterile adunărilor generale ale acționarilor a uneia sau mai multor societăți identificate în procură, inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție, cu condiția ca procura să fie acordată de către acționar, în calitate de client, unui intermediar, în sensul legislației pieței de capital, sau unui avocat, în condițiile O.U.G. nr. 90/2014 pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004. Acționarii nu pot fi reprezentați în AGEA pe baza unei procuri (împuterniciri) generale, de către o persoană care se află într-o situație de conflict de interese, în conformitate cu dispozițiile art. 243 alin. 6(4) din Legeanr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Data-limită de depunere a procurilor (împuternicirilor) speciale pentru reprezentare în ședință, cât și a procurilor (împuternicirilor) generale, vor fi depuse în original cu 48 de ore înainte de adunare la sediul administratorului judiciar.

Secretariatul AGEA va fi asigurat de către reprezentatul administratorului judiciar DINU URSE SI ASOCIATII SPRL.

Votul acționarilor în ședința AGEA se poate realiza și prin corespondență, prin completarea, semnarea și transmiterea corespunzătoare a formularelor de vot prin corespondență. Scrisoarea prin care se exprimă votul, semnată de acționar, semnătura fiind legalizată de notarul public ori certificată și atestată de un avocat, sau înscrisul în format electronic, căruia i s-a raportat, atașat sau asociat semnătura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat valabil, poate fi comunicată prin orice mijloace și înregistrată la administratorul judiciar, cel mai târziu cu 48 de ore înainte de adunare..

Votul va fi transmis fie în original, în format fizic, fie prin e-mail cu semnătură electronică extinsă încorporată, conform Legii nr. 455/2001, la adresa dinu.urse@gmail.com astfel încât acestea să fie recepționate până cel târziu mai târziu cu 48 de ore înainte de adunare la sediul administratorului judiciar.

Informații suplimentare se pot obține în zilele lucrătoare la tel. 021.318.74.25, între orele 10.00-16.00 sau la email: dinu.urse@gmail.com.

DINU URSE SI ASOCIATII SPRL

Asociat, Coordonator
Dinu Urse

